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Az Alapítvány szöveges értékelése a PK 1042 beszámolóhoz 

 

 

Az Alapítvány, a beszámoló benyújtásakor, továbbra sem áll végelszámolás, felszámolás alatt, 

ellene nincs csődeljárás egyéb, a megszüntetésére irányuló jogszabályban meghatározott, eljárás 

nincs folyamatban. Tartozása nincs. 

Az Alapítvány 2024-ben is eleget tett a jogszabályokban előírt kötelezettségeinek (OBH, KSH 

és NAV) és a költségvetési támogatásokkal határidőre elszámolt. 

A Kuratórium személyes találkozókon és részben internetes „adatcserés” megoldással 

ülésezik, igazodva a jogszabályi megfeleléshez és a tájékoztatáshoz. 

Döntések születtek a kuratórium hatáskörbe tartozó aktuális kérdésekről (Mérlegek, 

munkatervek, adatvédelmi szabályzat, pénzkezelési szabályzat, szervezeti szabályzók és az éves 

pénzügyi beszámolók). De döntöttünk Alapítványi elismerésekről is. 

A támogatott szervezetekkel szoros együttműködésben szervezett programokon a kuratórium 

tagjai is részt vettek (kirándulások és közművelődési események, bajtársi találkozók). Erről a 

Puskás Híradó számaiban és a honlapon lehet olvasni bővebben. A rendezvényeken megjelenő 

családtagok számára  a rendszeresen tájékoztatást adtunk a Honvédségben történő munkavégzés 

lehetőségeiről, a honvédelem iránti elkötelezettség fontosságáról. A Híradó Tagozat 

közvetítésével más tagozatok rendezvényein is megjelentek tagjaink. 

Egy programsorozattal emlékeztünk névadónk Puskás Tivadar  születésének 180. 

évfordulójárara, melynek kezdetén megkoszorúztuk támogatóink és együttműködőink képviselői 

jelenlétében az Alapítvány által a Mária Terézia (korábban Petőfi Sándor) laktanyában „A híradó 

katonák emlékére” felállított kopjafát, ezzel is emlékezve a közel százéves Magyar Honvédség 

híradó szolgálatról. 

Közművelődési tevékenységünk részeként a Híradó Tagozattal közösen számos kirándulást 

és múzeumlátogatást szerveztünk.  

Kiemelkedő volt a RECSK munkatábor felszabadításának 71. évfordulójára rendezett 

megemlékezésen való részvételünk, valamint a „Felvidéken II. Rákóczi Ferenc nyomában” 

program.  

A Bajtársiasság lőversenyen májusban került megrendezésre Székesfehérváron. Itt is 

képviseltettük magunkat. 

Figyelemmel kísérjük tagjaink életkörülményeinek alakulását. Ösztönözzük és támogatjuk a 

nehéz helyzetbe kerülők pályázatainak elkészítését. 

Gondot jelent tagjaink „szemérmessége” a segítség kérése és elfogadása során. Az 

elkövetkező évben e problémával továbbra is kiemelten szükséges, hogy foglalkozzunk. De nem 

kizárólag tagjainkra koncentrálunk, hanem a környezetükben élő, a gondoskodási körbe tartozókra 

is. Honlapunkon folyamatosan frissítjük a „MH Szociálpolitikai Közalapítvány” támogatási 

lehetőségeit. A Szolidaritás Katonáinkkal Mozgalomhoz csatlakozva igyekeztünk segítséget 

nyújtani a honvédségi érdekvédelemi szervezetek munkájához. 

A Magyar Honvédség Vezérkar Híradó, informatikai és információvédelmi 

csoportfőnökséggel, a katonai szervezetek parancsnokaival, a Bajtársi Egyesületek Országos 
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Szövetsége elnökségével, Honvédségi klubok országos szövetségével és a Budapesti 

érdekvédelmi szerveivel folyamatos a kapcsolatunk. 

A kuratórium bővítésével az alapítónk egytértett és azt  támogatólag jóváhagyta. 

Az oktatás területén 2025. évben az Nemzeti Közszolgálati Egyetem híradó és informatikai 

képzést folytató tanszékeinek és az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépészeti és Biztonságtechnikai 

Főiskola Kar informatikai, kibervédelmi és híradó szakírányú tudományos képzést  és kutatásait 

kívánjuk támogatni a továbbiakban is. 

Takarékosan gazdálkodtunk, csak a működőképesség fenntartásához szükséges dolgokra 

költöttünk.  

Kijelentem, hogy a számlák más támogatás igénybevételéhez nem kerültek elszámolásra. 

 

Az Alapítvány további feladatait az alábbiakban fogalmaztuk meg az Alapszabályban 

meghatározottakon kívül: 

- Segítséget nyújtani az érdekvédelmi szerveknek (ha szükséges más honvédségi és rendvédelmi 

szerveknek) érdekvédelmi feladatainak ellátásához (a nyugállományúakkal kapcsolatban); 

- Segíteni, ösztönözni a helyi, a honvédségi és rendvédelmi szerveknél, a nyugállományú tagok 

erkölcsi és anyagi, társadalmi presztízsének megőrzését, javítását; 

-- Aktív kapcsolatokat ápolni az „újjáalakult” katonai szervezetekkel. 

- A nyugállományú katonák tájékoztatása az egészségügyi ellátásukat segítő lehetőségekről. 

Eredményes munkánkhoz továbbra is kérjük a PTHBE támogatását, megköszönve az eddigi 

segítségüket. A kapott adó 1%-ok felhasználásával a megadott határidőre elszámolunk! 

 

Összegezve: Alapítványunk 2024. évi tevékenysége, a nehezedő körülmények ellenére is, 

eredményes volt, megfelelt az alapító által megfogalmazott célkitűzéseknek. Ápolta a híradó 

hagyományokat, tovább fejlesztette a híradó szellemiséget, a bajtársi együttérzést és 

összetartozást. 

 

A kuratórium mindent megtesz az Alapítvány fennmaradása érdekében. 

 

Budapest, 2025. május 22. 

 

Bajtársi üdvözlettel: 

 

Muharos László 

az Alapítvány bejegyzett 

képviselője 
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